



冰纷

十几年前，摄影师卡米尔·希曼在游览了阿拉斯加、斯瓦尔巴群岛和南极洲之后，被那种崎岖、严酷的环境所吸引，忍不住要拍摄所有看到的一切。她把这些冰山视为自己生命的一部分。在她看来，这些冰块正在通过自己的方式表达它们对环境日益恶劣的不满。而她也可以通过这样的靠近把各种情绪表现出来。



南极洲伯德角。在水浅的近岸地区，冰山常常会卡在海底的岩石上。由于藻类的存在，冰山上会呈现出粉红色、棕色和浅绿色等奇妙颜色。

斯瓦尔巴群岛的海象。拍摄海象其实是一件很需要耐心和准备的事情。因为它们一直在动，或者抬头，或者挠痒痒。如果足够耐心，你也可以获得这样面对面对视的机会。

南极半岛上的日出照耀出南极上空无边无际的云层，当阳光洒在云层上面时，魔幻的画面出现了。

南极罗斯海。在海冰周围，游弋着凶猛的虎鲸。这群阿德利企鹅似乎正在讨论，“你先下去！上一次是我先下的。”



南极富兰克林岛和罗斯海。约翰·帕默是一位来自澳大利亚的医生，除了本职工作外，他还为科里尼科夫船长号的两架直升飞机担任航行调度员。照片中的他正在眺望远处两座即将碰撞的大型冰山。

格陵兰岛东部的Scoresbysund是一个很少有人会来的地方。但是，凡是来到Scoresbysund的人很少会感到失望，拉斯穆森冰川的壮美景观在任何时候都令人叹为观止。

